

Кадровую проблему бизнесу и власти решать вместе

Глава области посоветовался с лидером союза промышленников

Властелина КРЕЧЕТОВА

Создание в регионе единой системы профессионального образования позволит более эффективно решать вопросы подготовки высококвалифицированных кадров для промышленных предприятий региона.

благодарил губернатора за серьезные усилия, которые принимаются руководством области по привлечению инвесторов в территорию. «Губернаторские указы и решения поддерживают в нас уверенность, что регион является инвестиционно привлекательным, что сюда есть смысл вкладывать деньги.

Напомним, что региональная власть и органы местного самоуправления прилагают огромные усилия для повышения инвестиционной привлекательности территории.

По словам Дмитрия Пумпянского, инициативу по созданию единой системы профессионального образования в Свердловской области под эгидой правительства и соответствующих министерств поддержали все крупные предприятия, а совместная работа власти и бизнеса в этом направлении позволит более качественно и оперативно решать кадровый вопрос.



Ифтар. Неспешная беседа

Сохраняя традиции, мы сохраняем единство Урала, уверен Яков Силин

Андрей ДУНЯШИН

День Республики Татарстан отметили вчера на Среднем Урале. Накануне постоянное представительство республики в Свердловской области посетил вице-губернатор - руководитель администрации губернатора Яков Силин и принял участие в торжественном ужине - ифтаре.

принимать пищу можно лишь после того, как лучи солнца перестанут касаться земли. Ифтар предвзрывает молитву, благодарственное обращение к Всевышнему. Разговение, или азан, начинается с наступлением темноты, когда подаются финики и воду.

В последние годы во многих городах России становится доброй традицией проведение коллективных ифтаров, когда на ужин приглашают близких, всех, с кем хочется разделить трапезу. Вот и в постоянном представительстве Татарстана в Свердловской области не впервые принимают друзей. Ифтар - это еще и неспешная беседа о сокровенном, о том, что волнует.

Я вырос в той среде, где родители вкладывали в души детей уважительное отношение к старшим и представителям других народов. Где бы ни жил, придерживаюсь этого правила. - поделился Яков Силин. - Религия и культура - это стержень любого народа. И хорошо, что мы возвращаемся к истокам духовности. Вдумчи-

во возрождаем традиции предков. Что сегодня мы заложим в души детей, с этим они и будут жить.

Люди в Рамазан молятся о стабильности и благополучии семьи, народа, родной страны, - поддержал разговор Ринат Садриев. - Настоящий верующий призывает к миру и доброте.

Коснулись и волнующей мусульман проблемы - в Екатеринбурге нет кафедральной мечети. Яков Силин пообещал помочь, однако верующие должны выработать единое мнение, где ее возводить. Сегодня на Среднем Урале фактически шесть муфтият. Общую позицию надо обозначить за круглым столом, посетовал вице-губернатор и пообещал сделать внос в фонд строительства.

Руководитель учебного центра «Просвещение» Руслан Нурмаметов сказал о проблемах преподавания основ религиозной культуры в школе, предложил создать межконфессиональный совет по образованию. По его мнению,

он будет оказывать консультационно-методическую помощь. Этот вопрос вице-губернатор также взял на заметку.

Кстати, подобный опыт есть в Березовском, там уже несколько лет действует комиссия по духовно-нравственному воспитанию, основная задача которой - содействовать развитию многоконфессионального Урала.

Нет в Екатеринбурге улицы классика татарской литературы Габдуллы Тукая, посетовал Ринат Садриев, а ведь поэт связан с Уралом, работал на севере области. Неплохо бы увековечить и память кулцов Агафуровых, внёсших большой вклад в развитие и процветание родного края, как и вообще многих кулцов-уральцев, к сожалению, основательно забытых потомками.

Память и культурный слой нашей общей истории будем сохранять вместе, - подчеркнула Яков Силин. - И вместе двигаться дальше.

Постоянное представительство Татарстана на Среднем Урале учреждено в 1996 году. С его историей Якова Силина (слева) знакомит Ринат Садриев

Американские сенаторы и конгрессмены хотят лишиться афганскую армию вертолётов

Комитет Сената США по бюджетным ассигнованиям проголосовал вчера за сокращение военных расходов в части покупки российских многоцелевых вертолетов Ми-17 для Афганистана.

Напомним, что в середине мая 2013 года военное ведомство США подписало с Рособоронэкспортом соглашение о поставке дополнительных партии (12 штук) многоцелевых вертолетов Ми-17 в Афганистан. Базовый контракт на поставку 21 такой винтокрылой машины был подписан еще в мае 2011 года, а полная стоимость контракта на поставку Ми-17, запчастей к ним и проведение сервисного обслуживания вертолетов составляет около 900 миллионов долларов.

Ранее и члены Конгресса США обращались к Пентагону с призывом разорвать «вертолетный» контракт с Рособоронэкспортом в связи с российскими поставками в Сирию оборонительных вооружений. Но Пентагон и Государственный департамент США требования отклоняли, объясняя, что российские вертолеты наилучшим образом подходят для эксплуатации в географических и климатических условиях Афганистана.

Австрийские солдаты сдали позиции военным Непала и Фиджи

Последняя группа австрийских военнослужащих, находившихся в составе миротворческого контингента ООН на Голанах высотой, в ночь на 31 июля вернулась на родину, сообщает lenta.ru.

Напомним, правительство Австрийской Республики приняло решение о выводе своего контингента с Голан в июне из-за вызванного гражданской войной в Сирии обострения ситуации в этом ранее оккупированном Израилем сирийском регионе. По решению ООН австрийцев на Голанах заменит миротворческий контингент из Непала и с островов Фиджи. Ранее сообщалось о готовности России направить на Голаны своих миротворцев.

Леонид ПОЗДЕЕВ

В условиях бурного партийного строительства

Окончательный список участников осенних выборов определится через несколько дней

Валерий ЧАЙНИКОВ, председатель Избирательной комиссии Свердловской области

24 июля завершился важнейший этап избирательной кампании - выдвижение кандидатов, списков кандидатов в депутаты и в главы муниципальных образований. 29 июля для выдвинувшихся участников выборов закончился период подачи документов для регистрации. Информация о кандидатах и списках кандидатов размещена на сайтах Избирательной комиссии Свердловской области, избирательной комиссии муниципального образования город Екатеринбург, территориальных избирательных комиссий.

шестеро - выдвиженцы от политических партий.

Шесть партий - максимальное количество выдвиженцев от избирательных объединений на выборах глав муниципальных образований. На выборах глав муниципальных образований Екатеринбург. На выборах депутатов Думы Новоуральского городского округа было выдвинуто 2395 кандидатов, в том числе 2187 (91,3 процента) от 26 избирательных объединений, и только 208 (8,7 процента) - в порядке самовыдвижения. Наибольшее количество кандидатов в депутаты - 1800 - приходится на четыре муниципалитета - Екатеринбург, Верхнюю Пышму, Качканар и Полевской, где выборы представительных органов проходит по смешанной избирательной системе, при которой половина депутатских мандатов в избираемом органе распределяется между списками кандидатов, выдвинутыми избирательными объединениями, пропорционально числу голосов избирателей, полученных каждым из списков кандидатов.

Конечно, основная часть кандидатов приходится на выборы депутатов Екатеринбургской городской Думы - 1405 кандидатов, из них 1375 от избирательных объединений и всего 30 самовыдвиженцев. Но даже из этих 30 только 15 смогли представить документы на регистрацию, причём один из них представил документы в окружную комиссию с опозданием - до установленного законом срока (18,00 часов 29 июля 2013 года). Ему, как говорится, не хватило пяти минут. Естественно, это нарушение стало основанием для отказа данному кандидату в регистрации.

Большое количество кандидатов на выборах - одна из особенностей нынешней избирательной кампании, которая проходит в особых условиях. Одно из них - участие в выборах многочисленных из-

бирательных объединений. По данным управления Минюста России по Свердловской области, в выборах 8 сентября впрямую были участвовать 53 политических партии, 50 из которых имеют региональные отделения в Свердловской области. Кандидатов на выборы выдвинули 30 партий и одна общественная организация (для сравнения: на муниципальных выборах в органы местного самоуправления 14 октября 2012 года в нашей области участвовали 12 политических партий). О своем желании участвовать в осенней избирательной кампании заявляли ещё четыре партии, уведомившие о проведении мероприятий по выдвижению кандидатов, списков кандидатов. Но в силу различных причин не все представили соответствующие документы в избиркомы.

В условиях такого бурного развития партийного строительства (на настоящий день в России зарегистрированы 72 политические партии), а также, учитывая либерализацию избирательного законодательства (при выдвижении кандидатом, список кандидатов освобождены от сбора подписей в поддержку своего выдвижения), их массовое участие в выборах было ожидаемо. При этом мы все понимаем, что цели участия в выборах различны, у одних - серьезные намерения и направленность на результат, у других - проба сил. Необходимо отметить, что в целом партии справились с этапом выдвижения и подачи документов на регистрацию, отказов в регистрации списков кандидатов, так же, как и кандидатов в мэры, пока не было. Однако на этапе заверения списков кандидатов в депутаты Екатеринбургской городской Думы муниципальная комиссия отказала в заверении списка кандидатов в депутаты по одному (общему муниципальному) избирательному

округу и одномандатным избирательным округам регионального отделения Трудовой партии России в Свердловской области. Такое решение комиссия мотивировала нарушениями при выдвижении списков кандидатов и непредоставлением партийных необходимых документов. В настоящее время указанные решения горизбиркома Екатеринбургской региональным отделением этой партии обжалованы в суде. Дождёмся решения суда, который расставит все точки над «i» в этом избирательном споре.

Мы предполагаем, что судам предстоит ещё неоднократно рассматривать жалобы кандидатов и избирательных объединений в ходе текущей избирательной кампании, в первую очередь, по итогам регистрации кандидатов, списков кандидатов.

Ну а полные списки участников всех выборов, проводимых на территории Свердловской области станут известны избирателям через несколько дней после окончания регистрации. Есть все основания надеяться, что регистрация кандидатов закончится до 6 августа, потому что не позднее этой даты должны состояться жеребьёвки по предоставлению кандидатам, избирательным объединениям на выборах в органы местного самоуправления эфирного времени муниципальных организаций телерадиовещания и печатной площади периодическими печатными изданиями для бесплатного размещения агитационных материалов.

Предвыборная агитация в средствах массовой информации начнется с 10 августа 2013 года, но это уже следующий этап избирательной кампании, о котором мы проинформируем читателей в следующих номерах «Областной газеты».

Table with 19 columns: № п/п, ФИО кандидата / субъект выдвижения, Поступило средств (руб.), Израсходовано средств (руб.), Возвращено денежных средств (руб.). Rows 1-10.

Table with 19 columns: № п/п, ФИО кандидата / субъект выдвижения, Поступило средств (руб.), Израсходовано средств (руб.), Возвращено денежных средств (руб.). Rows 1-10.